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SPANISH
PAPER —1I
CUESTIONARIOII

Note : This paper contains fifty (50) objective-type questions, each question carrying two

(2) marks. Attempt all of them.

Nota : Este cuestionario consta de cincuenta (50) preguntas con cuatro opciones de

respuestas. Elija la mas apropiada. Cada pregunta lleva dos (2) puntos. Los
candidatos han de responder a todas las preguntas.

“Kilémetro” es una palabra de origen :
(A) griego (B) italiano (C) arabe (D) francés

“Habian tres estudiantes en la sala” es una oracion :
(A) gramatical y aceptable (B) agramatical y aceptable
(C) gramatical e inaceptable (D) agramatical e inaceptable

“Voy a México la semana que viene” es una oracién en :
(A) presente con valor de futuro

(B) presente permanente

(C) presente con valor de imperativo
(D) presente habitual

Ensefiar una lengua extranjera a través de ejercicios de traduccion y “drills” escritos
forma parte integral del :

(A) Método directo

(B) Método tradicional

(C) Enfoque por usos y funciones
(D) Enfoque comunicativo

Por mucho que no lo terminarés.

(A) te esfuerces (B) te esforzaras

(C) te esfuerzas (D) te hubieras esforzado

Este nifio lo entiende todo, pero hace no comprende.

(A) como que (B) como si (C) como (D) si

Esto es morirse de risa.

(A) por (B) muy (C) para (D) de
Alfredo arquitecto después de mucho esfuerzo.

(A) se hizo (B) sevolvio (C) se convirti6 (D) sellego
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Juan le dijo una y mil veces que tenia que hacerlo y ella hizo caso omiso.

(A) lo hizo perfecto (B) se puso de mal humor

(C) lo hizo immediatamente (D) no lo hizo

Desde que Andrés se fue a Brasil, Ana se desentendié del negocio, que ahora es una
sociedad.

(A) se desvincul6 (B) se responsabiliz6

(C) se preocupo (D) se encapricho

Después de tres horas de discusion, todos los asistentes pusieron las cartas boca arriba.

(A) abandonaron el tema (B) no llegaron a un acuerdo

(C) descubrieron sus intenciones (D) salieron de la reuniéon

En las elecciones, el mas fuerte siempre se lleva el gato al agua.

(A) juega a la defensa (B) termina perdiendo

(C) da agua al gato (D) sale victorioso

El creador de la Gramatica Generativa y Transformacional es :
(A) Ferdinand de Saussure (B) Noam Chomsky
(C) Edward Sapir (D) Pitts Corder

La lengua es un fenémeno :
(A) individual (B) social (C) personal (D) material

El conocimiento inconsciente que el hablante nativo posee de su lengua es :
(A) competencia lingtiistica (B) actuacion lingiistica

(C) sintaxis (D) semaéantica

En una situaciéon de clase, por ejemplo, la dedicada a la lengua espafiola, aparece el
siguiente mensaje: “La lengua espafiola tiende a la acentuacién paroxitona”.

¢Qué funcion del lenguaje predomina en él ?
(A) Representativa (B) Apelativa
(C) Conativa (D) Metalingtiistica

En el proceso de la comunicacién lingtistica . . .

(A) el hablante y el oyente poseen el mismo cédigo lingtiistico
(B) el hablante y el oyente no poseen el mismo cédigo lingtiistico
(C) el emisor decodifica el mensaje
(

D) el canal no es necesario

J—4008 3 P.T.O.



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

La propuesta de Roosevelt de monopolizar el ambiente comercial y econémico por
toda América se llama :

(A) Laley Torricelli (B) El McCarthism
(C) La enmienda Platt (D) El panamericanismo

La revolucién cubana estallé con el fin de derrocar al dictador :

(A) Pinochet (B) Batista

(C) Somoza (D) Porfirio Diaz

Como el flamenco para Espana, para Cuba :

(A) Tango (B) Paso doble (C) Salsa (D) Sardana

El siguiente NO se asocia con México :
(A) La noche de Tltatelolco (B) La rebelion de Chiapas
(C) Los Contras (D) EIPRI

Indique las parejas correctas :

(a) la Malinche (i) Los descamisados

(b) Eva Perén (i) La guerra sucia

(c) Las Madres de la Plaza de Mayo (iii) La noche triste
(@ ® (o

A @ G0) (i)

B) (i) @) @)

© () @ G

(D) (i) (i) @)

Guernica es una obra de :

(A) Pablo Picasso (B) Joan Mir6

(C) Salvador Dali (D) Francisco de Goya

La primera pelicula maestra de Luis Buiiuel fue :

(A) Las bicicletas son para el verano (B)  Te doy mis ojos

(C) EI perro andaluz (D) Mujeres al borde de un ataque de nervios
El partido de perdié las elecciones tras el atentado terrorista de Madrid-
Atocha :

(A) Francisco Franco (B) Felipe Gonzélez

(C) José Maria Aznar (D) José Zapatero

Se hace un peregrinaje importante a esta ciudad :
(A) Santander (B) Santiago de Compostela
(C) Toledo (D) Salamanca
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

La Sagrada Familia es una catedral en :

(A) Barcelona (B) Valencia (C) Cadiz (D) Pamplona

El expansionismo musulmén en Europa fue frenado con :
(A) La Guerra de los Treinta Afios  (B) La Batalla de Lepanto
(C) El Concilio de Trento (D) La Guerra de Sucesiéon

Pedro Paramo vivia en :
(A) Comala (B) Brasilia
(C) Macondo (D) Santa Maria

José Marti elogia a los “tres héroes” en su ensayo con el mismo titulo.

eran :

(A) Simoén Bolivar, Carranza y Caliban
(B) Hidalgo, Simén Bolivar y Miranda

(C) Hidalgo, Pancho Villa y Miranda

(D) Miranda, Caliban y Ariel

La obra épica hispanoamericana La Araucana resalta el tema de :
(A) El amor (B) El atraso cultural
(C) El heroismo de los indigenas (D) La guerra

La siguiente es una obra de Sor Juana Inés de la Cruz :
(A) EI zorro de arriba y el zorro de abajo
B)  Respuesta a Sor Filotea

(
(C) Ismaelillo
(D) El periquillo sarnineto

El poeta quien escribi6 el poema “Religién en el Este” es :
(A) César Vallejo (B) Pablo Neruda
(C) Octavio Paz (D) Nicolés Guillén

Los tres héroes

La corriente afro-cubana en la literatura latinoamericana esta representada por :

(A) Nicolds Guillén - Nancy Morejon

(B) Aimé Césaire - Nicanor Parra

(C) José Asuncioén Silva - Julian del Casal

(D) Rogelio Sinan - Roberto Ferndndez Retamar

La siguiente novela se basa en la revoluciéon mexicana :
(A) Don Segundo Sombra (B) La Vordgine
(C) Doria Bdrbara (D) Los de abajo
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

Indique la opcién con la pareja correcta :

(@)  La muerte de Artemio Cruz (i) Oliviera

(b) Yo el Supremo (i) La Familia Trueba

(¢) Rayuela (iii) Catalina

(d) La casa de los espiritus (iv) José Gaspar Rodriguez de Francia
(@ ((b) (o (@

A) () G) (i) (iv)

B) () @ i) (i)

Q Gi) () @ (i)

D) (i) Gi) (o) ()

Indique la opcién con la pareja correcta :

(a) José Hernandez (i) Indigenismo

(b) José Maria Arguedas (i) Dictadura

(c) Miguel Angel Asturias (iii) Gauchesca
(@ @® (o

A) () (i) @)

B) (i) ) @

© i) @) @)

D) () ) i)

El burlador de Sevilla fue escrito por :

(A) Calderén de la Barca (B) Miguel de Cervantes

(C) Gonzalo de Berceo (D) Tirso de Molina

El soneto como forma poética aparecié por primera vez en la literatura espafiola en la
obra poética de :

(A) Francisco de Quevedo (B) Luis de Géngora
(C) Luis de Guevara (D) Garcilaso de la Vega

Dos libros picarescos de la literatura espafiola son :
(A) EI Lazarillo de Tormes y EI Buscon

(B)  EI Lazarillo de Tormes y La Celestina

(C) EI Lazarillo de Tormes y EI diablo cojuelo

(D) El diablo cojuelo y La Celestina

Calisto es un personaje importante en la obra :

(A) El libro de buen amor (B) La Celestina

(C) La vida es suerio (D) El Conde Lucanor

La figura de domina la mayor parte de la poesia espafiola de la Generacién
de 98.

(A) Miguel de Unamuno (B) Antonio Machado

(C) Ramoén Marfa de Valle Inclan (D) Juan Rejano
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43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

La Generacion del 27 se llama asi porque :

(A) 27 poetas asistieron a la primera reunién celebrada en Madrid
(B) Los miembros lanzaron un manifiesto generacional en el afio 1927

(C) La mayoria publicé sus primeros libros en el afio 1927

(D) Los miembros se reunieron para celebrar el aniversario de Géngora

Un tema que cultivaron casi todos los miembros de la Generacion del 98 fue :
(A) El concepto de hispanidad (B) Madrid y sus paisajes

(C) La justicia social (D) La misoginia

La figura definitiva de la novelistica espafiol surgida de la primera posguerra es Camilo
José Cela que publica su famosa novela en

(A) La Colmena, 1942
(B) La familia de Pascual Durate, 1945
(C) La familia de Pascual Durate, 1942
(D) La Colmena, 1945

Si los afios 60 marcan el comienzo de la novela estructural, los 50 marcan el momento
del en la novela espafiola.

(A) surrealismo (B) realismo social
(C) tremendismo (D) hiperrealismo

El término “intrahistoria” se asocia con :
(A) Azorin (B) Manuel Machado
(C) Miguel de Unamuno (D) Le6n Felipe

Plenilunio es una novela de :
(A) Javier Reverte (B) Dulce Chacén
(C) Rosa Montero (D) Antonio Mufoz Molina

Tragaluz es una obra de :
(A) Enrique Jardiel Poncela (B) Miguel Mihura
(C) Alfonso Sastre (D) Antonio Buero Vallejo

El siguiente dramaturgo espafiol gané el premio Nobel :

(A) Jacinto Benavente (B) Federico Garcia Lorca
(C) Antonio Gala (D) Fernando Arrabal
-00o0-
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